MONTAJE PEMSABAND
TECHO HOR. CON SUS PEND. DOBLE
SOPORTE ReEFORZADO

158—2

OB

QE@@S{
] F

g

;

p—  —

vsnad 0QvZo43 ™ vshad 0QvZo43 ™ M}x 0avZyO043!

PEMSA Qﬁl_lﬁl.kmm PEMSA

338

34

y A

3/

%

19

N® de
piezas

OBSERVACIONES

N | DENOMINACION

75 |Ral Pendulo Reforzado 500/1000
15 |Sop Refor. 100/600

o8 |Suspensidon Pendulo Reforzado

84 |Tornillo C/Din 603 M6X12

85 |Tornillo C/Exagonal M8X65

85 |Tornillo C/Exagonal M10X20

87 |Tuerca Arandela M6

88 |Tuerca Exagonal M8

89 |Tuerca Rail M10

NN NG I NI SN S I N

Cat.
Cat.
Cat.
Cat.
Cat.
Cat.
Cat.
Cat.
Cat.

n*206
n®*206
n*206
n*206
n®*206
n*206
n*206
n®*206
n*206

88
76
38
99
99
99
99
99
94

Pag.
Pag.
Pag.
Pag.
Pag.
Pag.
Pag.
Pag.
Pag.




